
 1الصفحة  

 وم الاقتصادٌةـــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــــقسم العل
 المستوى : سنة اولى ماستر

 تخصص : اقتصاد نقدي وبنكً
 مقٌاس: الهندسة المالٌة 

 0202/0200السنة الجامعٌة: 

 مسؤول المقٌاس: أ.د هشام غربً
 استاذة الأعمال الموجهة : د. أمال بوسواك 

 
 المستقبلٌةالعقود و.......... العقود الآجلة  .....................             السلسة الاولى حل 

 
 

 22 رقم التمرٌنحل 

K:  022سعر التنفٌذ وهو سعر ثابت ... حسب التمرٌن كان ، 

S: السعر السوقً اخذ عدٌد من القٌم قد ٌكون أكبر منk  .أو اقل أو ٌساوٌه 

Pshort :  ...البائعصاحب المركز القصٌر. 

Plong :المستثمر( صحاب المركز الطوٌل ... المشتري( 

 رباح وخسائر المستثمرأتحلٌل  -

 المشتري تحلٌل الوضعٌة 

 S-K= Plong 
 سعر التنفٌذ 

K 
 السعر السوقً 

S 
حالة  ربحٌحقق 

22 
022 022 022 

222 022 022 

حالة  ربح ولا خسارةٌحقق لا 

20 
2 022 022 

 
 ٌحقق خسارة

 حالة

20 

 

222-  022 022 

022-  022 022 

 

 رباح وخسائر البائعأتحلٌل  -

 البائع  تحلٌل الوضعٌة

Pshort = K - S 
 سعر التنفٌذ 

K 
 السعر السوقً 

S 
 حالة ٌحقق خسارة

20 
-022 022 022 

-222 022 022 

 حالة ربح ولا خسارةٌحقق لا 

20 
2 022 022 

 
 ٌحقق ربح

 حالة

22 

 

222 022 022 

022 022 022 

 

 

 



 2الصفحة  

 الطوٌل والمركز القصٌر :  الفرق بٌن اتخاذ المركز -

 s>k s=k=400 s<k نوع المركز

Plong  

صاحب المركز 

 الطويل

 المشتري

لأنه يشتري بسعر  ربحيحقق 

،مقارنة بالأسعار  k منخفض

 السوقية المرتفعة.

 10حالة رقم

ربح ولا خسارة لان يحقق لا 

 kالسعر الذي ينفذ به العقد 
 Sمساوي للسعر السوقي 

 10حالة رقم

يشتري  لأنه خسارةيحقق 

،مقارنة  k مرتفعبسعر 

بالأسعار السوقية 
 المنخفضة.

 10حالة رقم

Pshort  

صاحب المركز  

 القصير 

 البائع

لأنه يشتري بسعر  خسارةيحقق 

،مقارنة بالأسعار  k منخفض

 السوقية المرتفعة.

 10حالة رقم

لا يحقق ربح ولا خسارة لان 

 kالسعر الذي ينفذ به العقد 
 Sمساوي للسعر السوقي 

 10حالة رقم

لأنه يشتري  ربحيحقق 

،مقارنة  k مرتفعبسعر 

بالأسعار السوقية 
 المنخفضة.

 10حالة رقم
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 المعطٌات

 

  :الحل 

 

 

 

 السعر ولٌس المضاربة من اجل تحقٌق الارباح.من العملٌة هو التحوط عن طرٌق تثبٌت الهدف 

 20 رقم التمرٌن

 


